

Налоговые грешники задекларировали 666 миллионов | L'amnistie fiscale a eu succès à Zurich : 666 millions de francs sont régularisés

Author: Людмила Клот, [Цюрих](#) , 10.01.2011.



Глава Цюриха Корин Маух (© Nicola Pitaro, TagesAnzeiger)

Фискальная мини-амнистия в Цюрихе, вошедшая в силу с начала 2010 года, уже привела к большим успехам, с которыми власти кантона поздравили самих себя на прошлой неделе. За истекший год 1400 человек добровольно заплатили налоги с общей суммы в 666 миллионов франков.

| La «mini-amnistie fiscale», en vigueur depuis début 2010, est un succès dans le canton de Zurich, selon les autorités fiscales cantonales: 1400 personnes se sont dénoncées en une

année. En tout, 666 millions de francs ont été déclarés au fisc.
L'amnistie fiscale a eu succès à Zurich : 666 millions de francs sont régularisés

В рамках налоговой амнистии Цюриха все, кто виновен в уклонении от налогов или в сокрытии доходов, освобождаются от штрафных санкций в случае добровольного признания. При этом человек должен выплатить все налоги в полном объеме за прошедшие 10 лет. Благодаря амнистии с начала 2010 года сам кантон Цюрих получил в свои кассы 60 млн. франков, и почти 16 млн. франков налогов были выплачены цюрихцами в пользу Конфедерации.

Новые фискальные отчисления в 10 раз превзошли обычные сборы прошлых лет, когда уклонение от налогов наказывалось штрафом. Его размер составлял 20% от суммы неуплаченных налогов за 10 лет. Цюрихская финансовая мини-амнистия не ограничена во времени, но каждый налогоплательщик может воспользоваться ею лишь один раз.

Кроме того и, оригинальную систему морального поощрения налогоплательщиков ввела лично мэр Цюриха Корин Маух. Как обнаружила цюрихская газета «Landbote», госпожа мэр написала письма с благодарностью состоятельным гражданам и предприятиям, входящим в число самых перспективных налогоплательщиков.

Письма от Корин Маух получили 100 из 231 000 налогооблагаемых граждан и 100 из 23 000 фирм и предприятий. Эти две сотни достойнейших были выбраны из числа тех, кто задекларировал годовой личный доход в размере от 250 000 франков или от полумиллиона – для предприятий. Как пояснил газете Пауль Ашванден, глава налоговой службы Цюриха, ежегодно письма получают разные адресаты, это зависит от суммы уплаченного налога.

Аналогичные благодарности за своевременную уплату больших налогов рассылает своим жителям мэрия Винтертура. Забавный парадокс журналисты видят в том, что во главе руководства обоих городов стоит «красно-зеленое» правительство – большинство его членов входят в Социалистическую и Либерально-Радикальную партии.

Остальные города и общины Цюриха решили экономить на конвертах: к примеру, в Устере категорически отказались благодарить богатых за уплату налога, аргументируя это соображениями о неразглашении финансовой тайны. В общине Майлен, расположенной как раз на знаменитом «Золотом берегу», или Голдкюсте, где проживает множество состоятельных иностранцев, считают, что благодарить за уплату налогов нужно всех жителей, а не только элиту. Кюснахт и Херлисберг в принципе считают подобные акции неуместными.

[налоговая амнистия в Швейцарии](#)
[налоги в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Успех фискальной амнистии в кантоне Юра](#)
[В Швейцарии объявлена налоговая амнистия](#)
[Налоговая амнистия в кантоне Женева?](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/economie/nalogovye-greshniki-zadeklarirovali-666-million>

